
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 585
van CELIA GROOTHEDDE
datum: 16 juni 2020

aan WOUTER BEKE
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Preventief gezondheidsbeleid  -  Beheersovereenkomsten

Op 20 december 2019 lanceerde de minister een oproep voor het sluiten van een of 
meerdere beheersovereenkomst(en) als partnerorganisatie(s) ondersteuning 
settinggericht werken en geestelijke gezondheidsbevordering in het kader van het Vlaamse 
preventieve gezondheidsbeleid. Daarin waren twee percelen: ondersteuning settinggericht 
werken en geestelijke gezondheidsbevordering. De uiterste datum om een dossier in te 
dienen was 15 maart. De samenwerking gaat van start op 1 januari 2021.

1. Hoeveel ontvankelijke dossiers werden ingediend?

2. Hoeveel dossiers werden goedgekeurd en op basis van welke criteria?

3. Met welke organisaties wordt een beheersoverkeenkomst afgesloten? 

4. Wat zijn de hoofdlijnen van de ingediende projecten? Wat zijn de doelgroepen? Wat 
zijn de thematieken?

5. Hoe is de regionale spreiding van het aanbod op basis van de goedgekeurde dossiers?



WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 585 van 16 juni 2020
van CELIA GROOTHEDDE

1. Er is geen dossier ingediend voor de twee percelen - ondersteuning settinggericht 
werken en geestelijke gezondheidsbevordering - samen. 
Er is één ontvankelijk dossier voor perceel 1 - ondersteuning settinggericht werken. 
Er zijn drie ontvankelijke dossiers voor perceel 2 - geestelijke 
gezondheidsbevordering. 

2. Gezien de beoordelingsprocedure nog lopende is, kan i.k.v. het mededingingsbeleid 
geen verdere informatie verschaft worden. De procedure is terug te vinden onder 
punt 8, p. 30 en 31 van de oproep. De beoordelingscriteria zijn terug te vinden op p. 
27 van de oproep (link oproep kandidaatstelling). De oproep is te raadplegen op de 
website van het Agentschap Zorg en Gezondheid:
https://www.zorg-en-
gezondheid.be/sites/default/files/atoms/files/Oproep%20PO%20OSW%20en%20GG
B%202019.pdf

3-5.Gezien de beoordelingsprocedure nog lopende is, kan i.k.v. mededingingsbeleid geen 
verdere informatie verschaft worden.

https://www.zorg-en-gezondheid.be/oproep-kandidaatstelling-beheersovereenkomst-partnerorganisaties-preventie

